

HADICE PRO ZEMĚDĚLSTVÍ A POTRAVINÁŘSTVÍ



Plastové hadice z PVC, polyuretanu nebo vinyl acetátu, vyráběné firmou Merlett Tecno Plastic nacházejí široké uplatnění v potravinářství, zemědělství a řadě dalších průmyslových odvětví. Jsou vhodné pro celou řadu aplikací, mají dobrou chemickou odolnost a jsou dobrou alternativou těžkých a drahých pryžových hadic. Jsou vynikajícím nástrojem pro transport kapalin, plynů i sypkých hmot. Hlavními uživateli těchto hadic jsou výrobci a zpracovatelé potravin, zemědělské podniky a zvláště pak výrobci strojů a zařízení pro tato odvětví, ale také řada dalších.





LUISIANA

Lehká, tlako-sací, PVC hadice, vyztužená spirálou z tvrdého PVC, uvnitř hladká. Používána pro transport a překládku kapalin včetně potravin, lehkých chemikálií, alkoholu do 28%. Splňuje požadavky normy 1935/2004 pro styk s potravinami.
Rozsah pracovních teplot -5 do +60°C



GREEN

Silná, elastická, tlako-sací, PVC hadice, vyztužená spirálou z tvrdého PVC, uvnitř hladká. Slouží k transportu vody a splašků. Používána v průmyslových instalacích a jako součást strojů a zařízení. Díky dobré odolnosti nízkým teplotám používána pro práci ve všech atmosférických podmínkách.
Rozsah pracovních teplot -25 do +55°C. Odolná řadě lehkých chemikálií.



SUPERARIZONA PU

Silná PVC hadice, pokrytá uvnitř polyuretanem, který 5-krát zvyšuje odolnost otěru. Odolná atmosférickým vlivům.
Rozsah pracovních teplot -25 do +55°C.
Používána pro transport osiva, cementu, granulátů apod.



ARMORVIN

Skupina tlak-sacích, PVC hadic, uvnitř i vně hladkých, vyztužených uvnitř ocelovou spirálou. Rozsah pracovních teplot -5 do +60°C. Používány pro transport kapalin včetně potravin, lehkých chemikálií a alkoholu 28%, pro vakuové pumpy, na zemědělské stroje. Splňuje požadavky normy 1935/2004 pro styk s potravinami.



JAMAICA

Velmi lehká PVC hadice, svinutelná na plocho, pro transport vody. Široce používána v zemědělství. Uvnitř černá vně modrá. Vyztužena polyesterovým opletem.
Rozsah pracovních teplot -10 do +60°C.



OREGON

Lehká, elastická, tlako-sací, PVC hadice, uvnitř hladká. Používána pro odsávání prachu, znečištěného vzduchu, beztlaký transport kapalin, ochranu svazků hadic.
Rozsah pracovních teplot -10 do +60°C



RAGNO N

Skupina elastických, PVC hadic, pro transport vzduchu a kapalin. Odolné atmosférickým vlivům. Vhodné zejména pro postřikovače. V závislosti na verzi mohou pracovat pod tlakem 20, 40 a 80 atm.



VACUPRESS FLEX

Silná, tlako sací hadice, vyrobená z termoplastické směsi, modifikované PVC s ocelovou spirálou - podtlak do 90% vakua! Vysoce elastická i při nízkých teplotách, uvnitř i vně hladká, což usnadňuje čištění, lehčí než pryžové hadice. Odolná otěru (v souladu s normou DIN 53516 : mm³ < 160) a atmosférickým vlivům. Používána pro transport vody, splašků, kalů.
Rozsah pracovních teplot -25 do +60°C. Uvnitř i vně černá.